

LOS CIRCULOS JOSE ANTONIO NO PARTICIPARAN EN EL PROCESO ASOCIATIVO

Madrid, 23. — «La postura de los círculos doctrinales José Antonio, en principio, es la de no participar en las asociaciones políticas, a no ser que surja otra postura en la asamblea que celebraremos el próximo día 5», ha declarado a Logos don Diego Márquez Hornillo, presidente nacional de los Círculos y uno de los promotores de la asociación política «Falange Española de las JONS», cuya denominación fue rechazada por el Consejo Nacional del Movimiento.

«Quizá somos un poco románticos —agregó—, pero si no es con este nombre no queremos participar. Creo que la personalidad e identidad de los falangistas no es negociable.»

En la asamblea citada, a la que asistirán 118 presidentes de los Círculos, se va a decidir ya definitivamente si intervienen o no como asociación política. «Después de la asamblea —dijo el señor Márquez— nos reuniremos con los demás grupos falangistas para saber qué opinan ellos.» — Logos.